

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 26 septembrie 2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 130 din 20.09.2018, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodo Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit dna consilier local Kelemen Rozalia-Melinda.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dl dir. Deak Ioan și dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet.

Președintele de ședință dl Kovács Attila supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 23 august 2018 respectiv a ședinței extraordinare din data de 05.09.2018. Nefiind completări ambele procese verbale s-au adoptat cu votul unanim al consilierilor locali prezenți.

După acestea președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.
2. Proiect de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
3. Discuții privind situația clădirii în care funcționează Școala din satul Berghia.
4. Dezbaterea aspectului financiar care vizează funcționarea unei grupe cu program prelungit în cadrul Grădiniței din satul Sîntioana de Mureș.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are ceva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Dl primar Bodó Előd Barna propune introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Pănet, jud. Mureș".

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma completată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi în cadrul căreia dl primar Bodó Előd Barna prezintă aspectele care au stat la baza rectificării bugetului local, și anume: fiind vorba de ultimul trimestru și pentru a putea achita facturile de utilități ale instituțiilor, iluminat public, etc. Ba mai mult sunt anumite investiții în cazul cărora sumele alocate vor scădea pentru a putea avansa cu celelalte.

Dl consilier local Fekete Levente: în ședința trecută în care s-a votat achiziționarea casei de locuit cu scopul amenajării unui muzeu s-a spus că sunt bani.

Dl primar Bodó Előd Barna: da, și acum sunt bani dar trebuie să ne gândim bine pe ce îi cheltuim.

Dl consilier local Bodo Csaba-Iosif: cele 17 miliarde de lei care au rămas de la proiectul "Sală de sport" au fost risipiți pe casă pentru muzeu, parcuri, etc.

Dl administrator public Menyhárt Sándor-Levente: la risipele efectuate în cei doi ani ați contribuit și dumneavoastră dl consilier Bodod Csaba-Iosif. În realitate sunt o serie de aspecte și detalii care nu se văd și nu se cunosc și astfel se pot face deduceri și concluzii pripite și greșite.

Dl consilier local Galfi Sandor: este important ca ceea ce s-a început să fie continuat și trebuie să fim atenți la sfârșit de an la sumele rămase la dispoziția noastră.

Dl primar Bodó Előd Barna: nu se știe ce va fi anul viitor, și în acest an am primit o sumă mai mică egală cu jumătatea valorii excedentului anului anterior. La rectificarea din decembrie banii mai pot fi repartizați acolo unde îi putem folosi.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 49/2018.**

La punctul doi de pe ordinea de zi urmează dezbaterea proiectului de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.



4

Dl primar Bodó Előd Barna: au fost efectuate măsurători de precizie cu echipament performant al străzilor laterale din satele componente ale comunei Pănet precum și al unui teren din Sântioana de Mureș folosit pentru motocross.

Dl consilier local Bodó Benjámín: trebuie analizată bine situația terenului din Sântioana de Mureș nu cumva mai târziu să apară vreun fost proprietar care să susțină că a avut teren acolo.

Dl primar Bodó Előd Barna: desigur am ținut cont de aceasta, am analizat foarte bine situația și este vorba de teren liber sau pur și simplu folosit de persoane fără a dispune de acte doveditoare.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 50/2018.**

În continuare se trece la discutarea noului punct introdus pe ordinea de zi privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Pănet, jud. Mureș".

Dl primar Bodó Előd Barna: calculele au fost făcute în urmă cu un an și jumătate și pentru a putea continua este nevoie de reactualizarea acestor indicatori.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 51/2018.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi care se referă la situația clădirii în care funcționează Școala din satul Berghia.

Dl primar Bodó Előd Barna: am un deviz care se referă la lucrările de renovare a acoperișului, rețeaua de electricitate, parchet și zugrăvit. Contravaloarea acestor lucrări se ridică la suma de 709.000 lei. Până în prezent nu am reușit să punem în ordine cartea funciară a școlii din Berghia.

Dl consilier local Galfi Sandor: dacă se ivește posibilitatea de a depune proiect așa vrea să știu câți copii sunt înscriși la Școala din satul Berghia?

Dl director prof. Deak Ioan: 21 de copii la secția maghiară și 11 copii la secția română în ciclul primar, respectiv 25 de copii la secția română ciclul gimnazial. În total există 7 săli. Cea mai mare problemă este cu acoperișul clădirii, cu câteva geamuri respectiv cu podeaua din săli.

Dl primar Bodó Előd Barna: pentru a putea renova complet această școală este nevoie de foarte mulți bani. Va trebui să ne hotărâm din timp și atunci renunțăm la alte cheltuieli, nu vom mai acorda sume atât de mari pentru susținerea proiectelor pentru activități nonprofit, etc.

Dl consilier local Sămărghișan Virgil: la Berghia neapărat ar trebui reparat trotuarul pentru că este imposibil de circulat acolo.

Dl consilier local Gálfi Imre Balázs: cu cât e mai neglijată o clădire cu atât mai mult se va cheltui pentru renovarea ei.

Dl consilier local Bodó Benjámín: să nu luăm în calcul doar numărul de copii, acesta va putea să crească, dar o instituție care se desființează cu greu se mai pornește din nou.

În continuare se trece la discutarea problemei referitoare la aspectul financiar care vizează funcționarea unei grupe cu program prelungit în cadrul Grădiniței din satul Sântioana de Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: au fost foarte multe discuții pe această temă, părinții ne-au contactat și ne-au întrebat dacă putem să-i sprijinim cumva în acest demers. Desigur noi asigurăm dotarea spațiului, plata utilităților dar nu putem asigura financiar de ex. costul hranei copiilor. Ar trebui să se ia legătura cu bisericile, firmele, poate se va găsi sponsorizare.

Dl director prof. Deak Ioan: sunt trei familii care sigur ar trimite copii și eu le-am propus că o variantă ar fi să încerce să caute o firmă care ar furniza hrana mai ieftin.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Kovács Attila





Secretar,  
Adorjan Anna

